

大埔民主聯盟

關永業 任啟邦 區鎮樺 周炫瑋 劉勇威 任萬全
區鎮濠 文念志 姚鈞豪 陳蔚嘉 胡耀昌
毛家俊 連栢璋 林名溢 譚爾培

敬啟者：

要求延長九巴 73 號路線
復辦大埔往返粉嶺及上水巴士服務之事宜

自 1930 年代開始，已有巴士往來大埔、粉嶺及上水，及後九巴於 1973 年將上水至大埔的巴士服務定名為「73」號路線，及後一直沿用至今。然而，在 2013 年 8 月，在北區區議會建制派的支持下，九巴將 73 號巴士從上水縮短至粉嶺華明邨。市民如要乘巴士從大埔到上水，乘客要在粉嶺轉乘其他巴士，費時失事。

現時大埔沒有全日直接巴士服務往返大埔及上水，大埔市民只可選擇乘港鐵及小巴往來上水。由於 502 小巴(那打素醫院往清河邨)經常客滿，加上車資昂貴而且經常「飛站」，市民早已怨聲載道。另外，如市民要到北區醫院的話，乘港鐵到上水站後需要再轉乘其他巴士才到達。所以我們要求九巴及運輸署延長 73 號巴士路線，復辦大埔經粉嶺往返上水的巴士服務。

事實上，大埔很多市民需要到北區醫院覆診、探病及上班，加上新界東北發展正準備動工，很多從事建築的工人也希望有巴士服務直達上水。早前，就 73B 新巴士路線在大埔及北區兩個議會爭論不斷，導致運輸及房屋局局長到某社團親自處理各方利益，路線爭議才暫告一段落。我們認為大埔區議會交通及運輸委員會應取回路線的主導權，強烈要求巴士公司及運輸署延長九巴 73 號路線，復辦大埔往返粉嶺及上水巴士服務。

我們要求主席 閣下將本議題列入 2019 年 7 月 12 日大埔區議會交通及運輸委員會議程內。同時，由任啟邦議員動議、區鎮樺議員和議下提出以下動議，內容如下「大埔區議會交通及運輸委員會要求巴士公司及運輸署延長九巴 73 號路線，復辦大埔往返粉嶺及上水的巴士服務」。謝謝！

此致

大埔區議會交通及運輸委員會
劉志成主席

大埔區議員

關永業 任啟邦 區鎮樺 周炫瑋

劉勇威 任萬全

社區主任

文念志 區鎮濠 陳蔚嘉 姚鈞豪

連栢璋 胡耀昌 毛家俊 林名溢

(任啟邦代行) 謹啟



2019 年 6 月 24 日